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DECEMBRIE

CONSTRUCTORII 
in com p etiţia  pentru
mai buna organizare

Mulţi *iMen! «3 urmărit, desigur, 
'Cu interes construcţia celei mai noi 
si in acelaşi timp celei mai mari 
platforme industriale a cincinalului, 
din municipiul de pe Cibin. Putini 
ştiu însă că acest şantier de pe Ca
lea Nocrichului cumulează cîteva 
superlative: aici se Înaltă cele mai 
mari obiective industriale prevăzute 
lu acest cincinal In judeţul Sibiu; 
ele ocupă de pe acum o suprafaţă 
comparabilă cu cea a parcului din 
Dumbravă; turnătoria uzinei „Inde
pendenţa' va fi una din cele mai 
moderne, iar imensa hală de utilaje 
complexe cea mai mare din judeţ; 
toate obiectivele se realizează în- 
îr-uu ritm rapid, lntr-un tempo acce
lerat, pe măsura apropierii momen
telor finale.

Am vizitat zilei* acestea şantie
rul. Interlocutorii mei mi-au vorbit 
cu toţii într-un fel sau altul, despre 
competiţia lor cu timpul.

Nu au trecut decit doi ani şi ceva 
de tind au demarat aici lucrările de 
organizare a şantierului. In răstimpul 
care a trecut de atunci au răsărit 
principalele hale şi anexe, care vor 
aduce substanţiale sporuri de produc
ţie uzinelor „Independenta* şi „Ba
lanţa",

La numai un an de la Începerea 
lucrărilor tînSrul şantier condus de 
ttnărul inginer Dan Vasu era decla
rat model pe trust şi pe minister.

„A fost o problemă de ordin or
ganizatoric, v dar mai ales una de 
conştiinţă: obstacolul pe care l-am 
trecut a Însemnat schimbarea unei 
mentalităţi: aceea că în construcţii 
materialele se pot manipula oricum, 
că pierderile ar fi neglijabile sau 
admise. Aici şi-a spus cuvîntul mun
ca educativă a comuniştilor, care au 
explicat oamenilor că ordinea şi bu
na gospodărire a materialelor este 
un avantaj atît pentru şantier, cit şi 
pentru fiecare echipă, fiecare munci
tor. Roadele acestei acţiuni la cule
gem mai ales acum*.

Că explicaţiile comuniştilor au fost 
convingătoare este evident pentru 
oricine vizitează acest şantier. O fac 
In compania unuia dintre ziditorii 
noii ctitorii industriale a Sibiului. Se 
numeşte Dumitru Bann şi este pre
zent aici chiar din momentul trasării 
amplasamentelor.

Păşim în imensa hală de utilaje 
komplexe înălţată de echipa pe care

o conduce în calitatea sa de maistru. 
Se fac ultimele finisaje, se mon
tează primele utilaje. Vorba noastră 
se pierde în imensitatea spaţiului cu
prins în arhitectura viguroasă şi ro
bustă a ceea ce constructorii numesc 
structura de rezistentă. Este poate 
acea linişte nefirească care anunţă 
zgomotul de lucru al utilajelor pro
ducătoare de utilaje, dintre care che
ra  au şi ocupat locul destinat lor. 
Angajamentul constructorilor este a- 
cela să termine obiectivul cu un tri
mestru mai devreme decit se pre
văzuse. Ş

— Hala principală este aproape 
terminată. Mai avem de lucru doar 
Iá anexe. Echipa noastră s-a angajat 
în dnstea zilei de 23 August să 
termine pină la această dată struc*

(Continuare In pag. a IlI-a) 
I. NTCOLESCU

Succese însufleţi- 
toare in întrecerea  

socialistă
In marea înrecere ce a cuprins în

treaga tară, colectivul secţiei meca
nică III a uzinei „Independenţa* 
trăieşte într-o continuă şî puternică 
efervescenţă. Străbătînd atelierele ce 
aparţin acestei secţii împreună cu 
tehnologul Ovîdiu Scutea, am notat 
cîteva din realizările, preocupările 
şi acţiunile mai importante.

„Întregul nostru colectiv este mobi
lizat pentru îndeplinirea şi depăşirea 
sarcinilor ce ne revin — ne spune 
tehnologul Ovidîu Scutea. Pentru a 
da posibilitatea unui număr cît mai 
mare de muncitori să se înscrie prin
tre fruntaşi, am luat iniţiativa de a 
populariza în fiecare atelier pe mari 
panouri a unor criterii ce trebuie 
îndeplinite. Cei care îndeplinesc a- 
ceste criterii sînt declaraţi fruntaşi. 
Totodată îi facem cunoscuţi prin 
popularizarea fotografiilor lor*.

I.,a atelierul lanţ eu role sub ase
menea fotografii am găsit scrise cîte
va nume; - Dumitru Nicolae, Aurel 
Vlad, loan Ciogu, Dumitru Terchilă,
c«re îşi depăşesc lună de lună sarci
nile ce le revin. Alături de ei toţi 
muncitorii atelierului au contribuit

I C.A.P. Ighişul Nou j 
I a încheiat recoltarea griului

la  depăşirea pianului pc primele 7 
luni cu peste 1000 in lanţ eu role. 
Acelaşi harnic colectiv a livraţ în 
timp o comandă pentru U.R.S.S.

Şi la forje munca . se desfăşoară 
într-un. ritm alert. Maistrul Roland 
Oros ne vorbeşte cu mîndrie despre 
ultimele succese realizate de colec
tivul pe care-l conduce. „Am fost 
nevoiţi — ne spune el să executăm 
la presa de 1 000 tone, statorul de la 
maşina de găurit (M.G.R. 320) şl a 
minerului de la ciocanul pneumatic 
(C.D. 3), pe care de obicei le execu
tam pe presa de fricţiune cu o pute
re  mult mai mare. Acum studiem 
şi problema forjării cilindrului de la 
ciocanul perforator P. 20 tot la a- 
eeastă presă, obţinînd astfel o pro- 

. ductivitate ridicată*. „Fruntaşi? A- 
vem multi. Printre ei Gheorghe Flo- 
roiu, Matei Leonbacher, Constantin 
iCrcdulicj;‘. ( .

Tot la forje lucrează tehnicianul 
Traian Brezaie şi muncitorul fruntaş 
Ilie Lazăr, promotorii unei inovaţii, 
care, aplicată la picoanele de la 
ciocanele perforatoare, aduce o sub
stanţială economie de metal.

La prelucrări mecanice la rece şi 
montaj munca este jn  toi. Strungarii, 
frezorii, rectificatorii şi lăcătuşii au 
raportat depăşirea prevederilor pla
nului pînă în prezent cu 10 tone

(Continuare tn pag. a ut-a) 
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După cum ne informează tovară
şul Nioolae Popa, preşedintele 
C.A.P. Ighişul Nou, în această uni
tate a fost terminat recoltatul 
griului de toamnă. Datorită con
diţiilor locale specifice, cooperato
rii de aici au fost nevoiţi să lu
creze intens la seceriş. Alături de 
combine, ei şi-au .mobilizat toate 
forţele, aşa încit mai mult de 80 
la sută din holdă a fost secerată 
manuaL Sub conducerea brigadie
rului loan Duca, zilnio au partici
pat la seceriş mai mult de 120 oa
meni. Printre aceştia, în mod 
deosebit s-au remarcat Petru Ivu- 
pu, Susanna Kloos, Nicolae Po- 
povici, Maria Weingärtner, ion 
Stanciu, Regina Wagner, Polixe- 
nia Mohan, Ştefan Hartmann, 
loan Hann şi alţii, ai căror aport 
la ‘recoltarea griului a fost consi
derabil.

Acum cooperatorii şi mecanizato
rii desfăşoară o muncă susţinută 
pentru treierişul holdei recoltate. 
Atît combinele cît şi o batoză lu
crează din plin. După cum apre
ciază preşedintele unităţii, ritmul

de lucru înregistrat la treieriş este 
bun. Deci sínt perspective ca pi
nă la data de 20 august a.c. şi a- 
ceastă acţiune să fie încheiată.

In acelaşi ritm cu recoltările şi 
treierişul se acţionează şi la achi
tarea obligaţiilor către stat. 
Datorită faptului că se prevede 
realizarea unei producţii bune, 
sínt toate condiţiile pentru ca a- 
tît sarcina contractuală, cît şl ce
lelalte îndatoriri patriotice privi
toare la contribuţia la fondul de 
stat să fie îndeplinite exemplar. 
Pînă în prezent au fost livrate 
statului primele 30 tone de grîu, a- 
ceastă aoţiune fiind 1* curs de 
desfăşurare.

Succesul cooperatorilor şi meca
nizatorilor de la C.A.P. Ighişul 
Nou este explicabil prin buna or
ganizare a muncii, prin folosirea 
intensă a fiecărei ore prielnice lu
crului în clmp. întregul colectiv 
de muncă îşi concentrează capaci
tatea creatoare pentru îndeplini
rea exemplară a sarcinilor de 
producţie, întîmpinînd cu rezulta
te remarcabile ziua de 23 August.

Recoltarea griului şi a secarei se 
desfăşoară în ritm intens în majori
tatea cooperativelor agricole şi în
treprinderilor agricole de stat. Con
form situaţiilor operative ale Direc
ţie] generale judeţene a agriculturii 
şi Trustului I.A.S., pînă la data de 
4 august a.c. în judeţul nostru griul 

-Si secara au fost recoltate de pe 
53 la sută din suprafaţa de terenuri 
ocupate cu aceste culturi. Realizările 
in I.A.S.-uri au ajuns la 58 la sută, 
iar în sectorul cooperatist al agri
culturii — la 51 la sută.

Cu rezultate deosebit de bune sa 
prezintă la această oră cooperatorii 
şi mecanizatorii de la Ighişul Nou, 
precum şi lucrătorii fermelor I.A.S. 
Sibiu-Cisnădie, care au încheiat re
coltarea griului de toamnă. Această 
lucrare este aproape de terminare 
şi în alte unităţi, cum sínt I.A.S. 
Axente Sever, C.A.P. Păuca, Tîrnava, 
Miercurea Sibiului, Sîngătin, Atei, 
Gusu, Micăsasa ş.a.

Ritmul recoltării griului şi secarei 
este însă neuniform, tn unele uni
tăţi organizarea munci! a înregistrat 
multe deficiente în această perioadă, 
fapt care a determinat o rămînere 
în urmă a acestei acţiuni de mare 
importanţă pentru soarta producţiei 
agricole din nm)T în cur1*. Deşi cfa- 
menii din conducerea cooperativei 
agricole si comitetul comunal de 
partid din Nocrich au fost criticaţi 
în ziarul nostru pentru lipsa de pre
ocupare manifestată în buna folosire 
a timpului prielnic recoltărilor, aceşti 
factori de răspundere n-an întreprins 
nici o acţiune concretă pentru înlă
turarea deficientelor semnalate. Äs a 
se explică faptul că Ia Nocrich abia 
a început recoltarea griului, în timp 
c e . în alte unităţi se fac pregătiri 
intense pentru producţia viitoare.

Cu totul necorespunzător este rit
mul recoltării griului şi la C.A.P. 
Roşia, Cornăţel, Noiştat, Ghijasa de
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După o expediţie de studii şi colectare de material zoologic efectuată de 
un colectiv de muzeografi în Delta Dunării, în laboratoarele Muzeului de 
istorie naturală din Sibiu a început valorificarea şi clasificarea materialului, 
în fotografie: doi dintre membrii expediţiei, ornitologii Dan Stănescu şî 

Peter Zsivanovlts în laborator

I în aceste zile, în toate comunei* 
şi satele judeţului nostru, consilii
le populare, deputaţii şi cetăţenii

i îşţ înzecesc eforturile în vederea 
finalizării lucrărilor de interes ob
ştesc prevăzute în planul de lu-

I crări pe şcest ss. După cum se 
ştie, a doua etapă a întrecerii pen-

I tru înfrumuseţarea comunelor şi 
satelor se încheie curind, urmînd 
ca după 1 septembrie să se anunţe

I rezultatele finale.
Mobilizaţi de Insufleţitoarele idei

I cuprinse in documentele Conferi n- 
ţei Naţionale a partidului, de a- 
vîntul întrecerii socialiste ce se

I* desfăşoară în toate sectoarele vie
ţii economice şi sociale în intim-

I pina rea zilei de 23 August şi a ce
lei de-a 25-a aniversări a procla
mării republicii, locuitorii satelor 

m aliniază realizările gospodăreşti d®

I utilitate obştească şi înfrumuseţare
a localităţilor lor împlinirilor do-

I bîndite de oamenii muncii din in
dustrie, agricultură şi dia ceielal-

I te domenii. Iată cîteva dintre aces
te înfăptuiri înregistrate de con
siliile populare.

I T ă lm a c iu
Caracteristica activităţilor gos-

I podăreştl din Tălmaciu şi din sate
le aparţinătoare o constituie fina- 
^ ^ liz a re a  construcţiilor şcolare.

In satele Boiţa şi Tăimăcel ca şi 
în centrul de comună sínt î» curs 
de terminare, în total, 8 ateliere 
pentru practica elevilor. Paralel, 
se lucrează la darea în folosinţă 
a băii publice dîn Boiţa, a remi
zei P.C.Î. din Tăimăcel şi la în
ceperea lucrărilor de asfaltare a 
străzii principale din Tălmaciu.

T iliş c a
Fiind uaa din comunele care 

prin volumul construcţiilor, al lu
crărilor gospodăreşti şi al partici
pării maselor la acţiunile de în
frumuseţare aspiră la unul din 
locurile fruntaşe în întrecerea pe

DIN ACTIVITATEA 
CONSILIILOR 

POPULARE COMUN ALE
Semnificativ pentru rezultatul fi

sa! al întrecerii este totalul valo
rii acţiunilor obşteşti, concretiza
te în numeroasele lucrări edilitar- 
gospodăreşti, care însumează pes
te 2 milioane lei. Faţă ;de planul a- 
sumat, această realizare reprezin
tă cu mult peste dublul valorii 
lucrărilor prevăzute pentru anul 
în curs.

judeţ, Tilişca îşi adaugă zestrei 
edilitare de pînă acum o nouă 
şcoală cu patru clase şi anexele 
respective Ieri a început aici tu r
narea fundaţiei şi sîat toate con
diţiile ca întregul edificiu să fie 
ridicat şi dat în folosinţă tn acest 
an şcolar.

Fiecare tilişcan a participat pînă 
la data actuală, prin muncă efec

tuată, la realizarea unor lucrări 
de interes obşteso din a căror va
loare revine cite 500 lei pe locui
tor.

N o cr ich
In centrul,de comună şi îa satele 

aparţinătoare — Hosman, Fofeldea, 
Ghijasa şi Tichindeal — se execu
tă în aceste zile ample lucrări de 
amenajare a drumurilor princi
pale — transportul şi întinsul pie- 
trii, trasarea şanţurilor, placarea 
trotuarelor, pregătirea turnării as
faltului. Din şoseaua judeţeană Si
biu—Agnita benzile de asfalt vor 
pătrunde pînă în satul Hosman — 
pe o lungime de 1,5 km —, pînă la 
căminul cultural din Nocrich — 
pe 250 ml. In centrul de comună 
se asfaltează piaţa (în suprafaţă de 
peste 300 mp) şi strada principală 
în continuare.

Peste 100 vagoane de piatră 
transportată şi împrăştiată pe o 
distanţă de 1 km va face posibil 
accesul autovehiculelor şi în satul 
Fofeldea. In prezent edilii locali 
fac numeroase intervenţii pentru 
obţinerea cimentului necesar con
tinuării lucrărilor de placare a 
trotuarelor cu dale din beton în 
satul Ghijasa şi In celelalte loca
lităţi. ■

A . G.

? v

Sus, Pelişor, Reliş, Hosman, Săcă- 
date, Şelimbăr, Biertan, Merghindeal 
ş.a., precum şi la I.A.S. Agnita, Ruja, 
Şura Mică şi Dealul Ocnei.

Dispunem de o puternică bază teh- 
nico-materială, de suficiente forte de 
muncă manuale în toate unităţile a- 
gricoie socialiste. Este de datoria co

mitetelor comunale de partid, a or
ganizaţiilor de bază să sprijine mal 
concret conducerile unităţilor în or
ganizarea muncii în acest sezon, pen
tru ca ritmul recoltării griului s í  
fie intensificat, iar întreaga produc
ţie să fie pusă la adăpost, fără pier
deri, într-un timp cît mai scurt. A

SITUAŢIA
recoltării griului şi a secarei în 
unităţile agricole socialiste, pînă 

ia data de 4 august 1972
Ighişul Nou 100%'
I.A.S. Sibiu 100%
I.A.S. Axente 

Sever 03%
Păuca 87%
Miercurea 

. Sibhilui . 82%
Tîrnava 82%
Sîngătin 81%'
Aţei

Oco

Gusu 80%
Micăsasa OCC

Şeica Mare 78 %
I.A.S. Apoldu 

de Sus 75%
Mediaş 72%'
Loamneş 71%
Şura Mică 71%
I.A.S. Slimnic 71%!

Hoqhilaq
Laslea
Aciliu
Buia
Alma
Veit
Bociatu Român 
Armeni 
Dobirca 
Seica Mică

70% 
70» •» 
70% 
70» 
7f>% 
60»:, 
G8% 
68% 
68%
67%

I.A.S, Dealul Ocnei 67°‘i, 
I.A.S. Sar» Mica 67% 
Sarosu ne Tîrnave 67»/, 
Dîrlos 66%
Porumbacu de Sus 64*',
Axente Sever 
Brateiu 
Racovita 
Scoreiu
Ocna Sibiului Presaca 
Mihăileni 
Mosna 

, Sarostin 
SI imn ic 
Ponlaca

64%
64%
60%
60%
60»',
60%60»
60»',
59»'™
59%
59«).

Porumabcu de Jos 57%
I.A.S. Mediaş
Consa Mică
Lndos
Săcel
Brostenî
Cisnădioara
ChiroăT
Boian
Cristian
Orlat
C.irtisoara
Avrirr
Blăiel
Turnisor-Sibiu

56«
54% ■
54«
54%
53*/»
53»
52*
52»'»
51%
51%50»
50»
50».'»
50%

Ciita
Alămor
Anoldu de Sas 
Altina
Arnasu de Jos 
Noul Român 
Valea Viilor 
Sura Mare 
Amnas 
Bruiu 
Steiărisul 
Topîrcea'I.A.S. Rula 
Annita
Inhisul Vechi
Ruşi
Bazna
Mălîncrav
Marnod
Bîrahis
Tălmaciu
Vărd
Yurnăr
Răvaşe!
Anoîdu de Jos
Marobindeal
Biertan
Şelimbăr
Sacadate
Hosman
I.A.S. Agnita
Retis
Peiisor
Gbiîasa de Sus
Noistat
Cornăţel
Roşia
Nocrich

49% 
49».
48%
48«
45»', 
45»/. 
45* „ 
42»'. 
41»/. 
40» . 
,39% 
39»/« 
39»'. 
38»'» 38» 
38»'. 
37« . 
37«/. 
37%' 
36%' 
.36» 
36»',' 
34« » 
33« 
32« . 
31% 
31»'. 
31% 
30% 
30% 
30% 
29»/. 
26»/. 
2.5» 
23»'.' 
15»/» 
13% 
4»/.

F runtaşe
Peste

70 la sută

, lt it_

Avansate
între 50 şi 70 

la sută

Rămase
în urmă

Sub 50 la sută

J

H liX
AGENŢIA M.T.l. ANUNŢA CA 

ÎN ZONA SĂPĂTURILOR AR
HEOLOGICE DE LA GORSIUM
a fost descoperită o statuetă de 
bronz, de 24 cm, care o repre
zintă pe Venus. Statueta este una 
dintre cele mai frumoase opere 
de artă găsite pînă în prezent în 
Panonia şi se află într-o perfectă 
stare de conservare. Ochii sta
tuetei sínt placaţi cu argint.

INTR-UN VIITOR APROPIAT 
PACIENŢII CU CALCULI RENALI
nu vor mai Ti supuşi intervenţii
lor chirurgicale datorită unei noi 
metode aplicate cu succes in 
R.F.G. Este vorba despre punerea 
la. punct a unui aparat cu ultrasu
nete ca ajutorul căruia calculii 
renali pot fi sfărîmati nesîngeros 
şi fără dureri. O sondă milime
trică cu ultrasunete este intro
dusă prin uretră în’ vezica urina
ră- Apoi, calculul este extras cu 
ajutorul unei pompe şi distrus 
prin oscilaţiile emise de sondă. 
El se desface în particule foarte 
mici, care sínt apoi absorbite cu 
pompa, ©n calcul de mărimea u- 
nuî măr poate fî sfărîmat şi ex
tras în numa! 45 de minute.

28 DE PERSOANE ŞI-AU 
PIERDUT VIAŢA ŞI ALTE APRO
XIMATIV 100 AU FOST DATE

DISPĂRUTE în urma unui puter
nic incendiu care a izbucnit ia 
bordul feribotului fiiipinez „Maria 
Socorro“. 80 de pasageri au pu
tut fi salvaţi.

POTRIVIT UNOR DATE PU
BLICATE DE CONSILIUL ME
DICAL DIN RHODESIA, ta
5 310 000 locuitori africani. sínt 
înregistraţi doar 34 medici din 
rîndul populaţiei autohtone.

UN METEORIT GIGANT A 
CĂZUT LA 13 MAI a.c. PE LUNA,
provocînd un şoc echivalent cu 
explozia a 1 000 t T-N.T. (trinitro, 
toluen). Locul impactului este si
tuat la numai cîteva zeci de km 
de punctul de aselenizare a astro
navei „Apollo-14*. Toate seismo
grafele depuse de echipajele lu
nare americane — cu excepţia 
celor de pe „ApoUo-11“ — au în
registrat fenomenul şi au retrans
mis pe Pămînt datele culese. O 
primă analiză a ansamblului ele
mentelor furnizate de cele 4 seis
mografe a permis să se facă o 
serie de precizăr-i tn legătură cu 
acest eveniment exceptional. Se 
presupune că meteoritul — eei 
mai mare care a căzut pe hună 
de cînd au fost instalate apara
tele — ar măsura 3 m in diame
tru şi ar fi produs un crater cu 
diametrul de 100 'm.



•  ŞTIRI »  m O R W AŢII •  < ONSFMNARI «Ş T IR I •  INFORMAŢII «  CONSEMNĂRI •  ŞTIRI «INFORMAŢII «  CONSFMN ARI •  ŞTIRI « I N  FORM AŢII «

str. Teilor nr. 15
ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:

un expeditor principal şi un şofer, 
Informaţii suplimentare la sediul fabricii.

— strungar
— fre/or
— rectificator
— rabotoi
— alezator -lionuitoi 

TOTODATĂ ANGAJEAZĂ:
— muncitori necalificaţi,
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I Coloana
—

Pledoarie pentru 
o statuie

Avem In plan şi in inimi înfru
museţarea oraşului. Un Învăţat 
francez spunea că acordă credit _ 
urbanistic unui oraş după statuile Ş 
care II împodobesc. Dacă ar fi să • 
stăm la discreţia acestui preten- 
ţios cărturar, Mediaşul ar fi şters 
din catastiful lui, fiindcă oraşul 
nostru are doar două busturi: al 
lui Axente Sever si — mai mult 
o figurină — al lui Stephan Ludwig 
Roth. Dar şi acestea au intrat in
tr-ura perimetru strict şcolar (în 
faţa celor două licee oare le poartă 
numele), aşa că, practic, n-am avea 
nici unul. Pînă una, alta, pledoa
ria noastră se invocă pentru ridi- S 
oarea unui bust criticului literar ; 
Harne Chendi, de Ia a cărui naş
tere (în apropiatul Dîrlos) s-au îm
plinit în noiembrie anul trecut şi 
s-au sărbătorit cu fast 100 de ani. 
Se spune că un astfel de gînd no
bil, ca ridicarea unei statui, l-au 
avut, încă de acum aproape patru 
decenii, cei de la revista Lanuri, 
care (se notează pentru cei ce e- 
ventual nu ştiu), a apărut la Me
diaş aproape 10 ani. Şi încă ceva 
foarte important: bustul e gata şi 
e opera unul medieşam: Gheorghe 
Rusu, care îl oferă gratis, plus so
clul necesar. Trebuie doar nişte 
aprobări şi un loo potrivit pentru 
ca Ilaxie Chendi, acest mare om 
de cultură al Mediaşului, să pri
vească cu dragoste la o generaţie 
care îl înţelege şi-l revendică.

Trei străzi caută un tată
Pînă acum ştiam că există unii 

copii părăsiţi care îşi caută tatăl. 
De data aceasta nişte străzi din 
Mediaş au trecut un examen de 
personificare şi caută şi ele, pli»- 
glnd, un tată (bun, că vitregi au) 
oare să se ocupe puţin de ele. 
Dar să ne explicăm. Străzile Pier
sicului (fostă Episcop Bob), Anton 
Param (porţiunea de la şcoala nr. 2, 
trecînd prin faţa complexului şi Ş 
tn continuare) şi strada Petru Ra- " 
reş (de lîngă Liceul nr. 1) au ne
voi« neapărat de un tată cu bu
ne Intenţii' paterne, care să le re
pare, fiindcă ploile au spălat cal- 
darîmul şi pietrele ameninţă ca 
nişte uriaşe măsele stricate, pier
dute printre alveole. Ia strada An
ton Păun e şi mai şi. Cînd plouă, 
curg năvalnic apele din 'Avram 
lamcu spre Bătătoarei, Incit în 
porţiunea aceasta din „Gropi“ se 
face foarte necesară prezenţa unei 
bărci.

Două cinematografe 
şi jumătate

De fapt au fost trei, dar cinema
tograful Unirea din str. Sibiului 
s-a desfiinţat şi „s-a mutat“ în 
clubul „I. L. Caragiale“ pentru a fi 
şi aici puţină activitate. Rulează 
însă numai trei zile pe săfttămînă: 
duminică, luni şi marţi. In restul 
zilelor, vorba mucalitului sau a 
ignorantului, se joacă Belache. 
Deci nu mai avem trei cinemato
grafe. Am retrogradat, ţtnînd sea
ma de cele trei zile lipsă, la două 
cinematografe şl jumătate. In a- * 
cest domeniu nu retrogradăm în Ş 
divizia C, ca Gazul metan, ci spre ■ 
un neînţeles meridian rural. Şi se Ş 
mai întimplă şi altele Ia această » 
jumătate de cinematograf: se joa- I 
că uneori acelaşi film ca la Pro- |  
greşul (in acelaşi timp, cum a fost g 
cu „Steaua sudului) şi atunci si- |  
gur că nu vin „clienţi“. Şi se mai 
întimplă că, deşi aici preţurile 
sínt de 1,50 şi 2 lei (ca la cine
matograful „Tineretului“), din „lip
să“ de bilete de acest fel se vînd 
numai din cele cu 2,50. Anomaliile 
semnalate, oricine ar fi de vină 
pentru ele, duc la discredit şi la * 
proasta frecvenţă a acestei jumă- “ 
taţi. Dar zecile de mii de medie- 
şeni asigură, depăşind cu mult, 
funcţionarea a trei cinematografe 
întregi.

Atît doar că, pe undeva, condu- 
cătorii lor trebuie să fie mai „ar- |  
tişti“ (comerciali, da data aceasta).

\ Goluri, dar nu la fotbal
s
» La fotbal, unde ne trebuiau go- 
I luri, am dat-o-n bară şi am căzut 
a In C, după lupte seculare care au 
I durat vreo 15 ani. In schimb, ca o !  

mpensaţie, avem goluri în alte Ş 
;rţi: în rafturile unor prăvălii. : 
a omul care îşi aprovizionează ş 
ispodăria, am observat, ca şi al- ş 
. de altfel, că de trei luni nu se ■ 
sesc: o serie de produse printre • 
re boia, perlan albastru . . .  Era • 

zic şi spirt, dar din acesta au Ş 
mit zilele treoute ctteva sticle, : 
■ care le-au văzut doar zeii. Se : 
ce că cineva, întrebînd de spirt, |  
s-a răspuns de către vînzător: » 

mizat (bănuim că acest vînzător |  
lucrat ctndva într-o librărie). ; 

umpărătorul, nefiind^în temă cu • 
jmenclatura, ar fi zis: dă-mi şi “ 
n cel epuizat. Dar dincolo _ de 
urnă se ascunde însă o realitate 
ireia ar trebui să i se găsească 
ac. Altfel, cu atitea „goluri“, u- 
tăţile sau cine e mai mare pe 
:olo, riscă să dea mîna cu fotba- 
ştii gazului metan într-o compe
te  de a treia mină, stricînd bla
mul firmei. Şi nu ne e de bla
mul lor, ci de noi, bieţi cumpă- 
itori asistînd mereu la „goluri“ 
s acestea.

DAN ARTEMIU

BHHntnBIBmUWMHlUUMMUMIUR11

3 3 3 3 S 3 3 9 3 3 9 3 3 3 9 3 S S S 3 6 Í S S 3 S 3 3

... sport..

Atletismul şi înotul la 
ora marilor confruntări

Două imnortante competiţii republica
ne ale şcolarilor au polarizat atentia 
secţiilor de atletism si înot ale şcolilor 
sportive din Sibiu — fazele finale ale 
campionatelor republicane ale şcolilor 
sportive, desfăşurate la sfirsitul săptă- 
minii trecute.

Tinerii atleti ai municipiului nostru au 
evoluat remarcabil pe stadionul Republi
cii din Capitală si — beneficiind de a- 
vantaiele pistei moderne — si-au con
cretizat în numeroase recorduri judeţe
ne, personale si ale campionatelor, orele 
de transpiraţie din dificilele antrenamen
te premeraătoare.

In ansamblu, secţiile şcolilor sportive 
(nr. 1 si „Şoimii") au marcat o ascen
dentă pregnantă, intrînd — după apre
cierile specialiştilor — în rîndul ade
văratelor pepiniere de performantă.

Hans Lederer (Sc. sp.) — campion la 
100 m si 200 m plat iuniori I. (în 10,9 
si respectiv 23.1). Annamária Mnnteanu 
(Şc. sp.) — campioană la 1500 m ju
nioare I (în 4:48.1 — record al campio
natelor) si medalie de araint la 800 m 
(in 2,19.3 — record iudetean), Mircea 
Damian (Sc. sp.) — medalie de aroint la

„Cupa de vară" la fotbal

Cea de-a treia etapă
Duminică, 5 formaţii din iudetul nos

tru, anorenate in competiţia „Cupa de 
vară“, susţin cea de-a treia etapă. Parti
dele încep la ora 17 si sínt susţinute de 
Vitrometan Mediaş — C.F.R. Siohisoara 
(pe terenul mediesan de zoură). U.P.A. 
Sibiu — Gaz metan Mediaş (Sibiu, teren 
Voinţa) si Metalul Copsa Mică — 
C.S.M. Sibiu (se dispută la Sibiu, pe te
renul Electrica, deoarece stadionul cop* 
lan se află in reparaţie).

JFOTBAL \

Echipa scu larieî, 
c îş f îg a to a r ea  
com p etiţie i

Recent s-a încheiat competiţia de ca
să. organizată de comitetul U.T.C. al 
uzinei „Independenta", competiţie in ca
re s-au întrecut 10 formaţii, reprezen
tând secţii si ateliere din uzină. După 
jocuri preliminare, in finală s-au întîl- 
nit echipele secţiilor SCULARIE si CA- 
ZANGERIE. După o partidă viu dispu
tată, dovedindu-se superioară, echipa 
sculerilor a învins la un scor conclu
dent, 3-0, intrînd astfel în posesia tro
feului pus în ioc.

In iotocjrafie, echipa cistioătoare a 
trofeului (de Ia stînoa la dreapta, rîndul 
de sus): G, Vecsei (instructor voluntar), 
N. Munteanu. I. Tăbărtoiu, D. Motohanu, 
V. Seceleanu, Z. Pál, I. Buse, A. Gavrea, 
I. Avram (căpitanul echipei): rîndul de 
jos: A. Lehinteanu, I, Gabor, A. Opres- 
cu, I. Apolzan, I. Martinéit sí P. Mînzat.

2 000 m obstacole iuniori I (în 6:06,0), 
Onoriu Peris (Şoimii) — medalie de ar
oint la triplu salt iuniori II (cu 13,94 — 
record iudetean). Cornel Larlon (loc 
III la 1 000 ra iuniori II, cu 2,31,4 — re
cord iudetean) — au fost autorii prin
cipali ai victoriei atleţilor sibieni în 
luptă cu ei înşişi.

Comportarea bună in acest final de 
sezon încununează seria succeselor atle
ţilor şcolari, începută in primăvara a- 
cestui an si îndreptăţeşte speranţe pen
tru concursurile etapelor divizionare din 
toamnă.

înotătorii Scolii sportive, vitreoiti ca 
sl in anii trecuti de lipsa unui bazin 
descoperit pentru pregătiri, au realizat si 
ei — in concursul similar desfăşurat la 
Galati — un important salt în pregăti
rea pentru campionatele copiilor si juniorilor din această lună, concretizat în 
timpi superiori si obţinerea unei medalii de aur (Carmen Bunaciu — la 100 ut 
spate fete B, în 1.24.4), a unei medalii 
de arqint (Horea Lucaciu — ia 100 m 
delfin băieţi A, in 1.11.4) si a două me
dalii de bronz obţinute de aceeaşi Car
men Bunaciu in probele de 100 m liber 
si 100 m delfin.Locuri fruntaşe au obţinui in lupta 
milimetrice ia linia de sosire Anca Bo- 
bohalma (100 m bras — loc 4), Doru Idu, 
Ileana Popescu. Dan Sandru si loan Bă
nică.

Este de remarcat faptul că primii per
formeri ai secţiei sibiene sínt dezavan
tajaţi în cadrul grupelor de vîrstă, ur- 
mind ca abia in anul viitor să împli
nească numărul par de ani care dă a- 
vanlai de vîrstă fcateg. D: 7—8 ani: 
categ. C: 9—10 ani; categ. B: 11—12 
arii, categ. A 13-—14 ani s.a.m.d.l.

Au fost corectate 8 recorduri judeţene, 
dintre care 3 de seniori, iar prin perfor
mantele lor cîtiva copii sínt foarte a- 
prooiati de realizarea baremului pentru categoria l-a de clasificare —- seniori.

In ansamblu, au fost două concursuri 
in care tinerii sportivi au evoluat sub 
acelaşi imperativ de cinstire a culorilor 
scolii, pentru creşterea prestigiului spor
tiv al iudetului nostru.

Prof. N. DEMBITCHI

Dumbrava Sibiului — un punct 
de atracţie pentru toţi turiştii ca

re ne vizitează oraşul.
Foto: FRED NUSS

A apărut numă

rul 3  a l revistei

Transilvania
Din cuprinsul noului număr 

semnalăm:
Conferinţa Naţională a P.C.R. 

— R. Winter.
Versuri semnate de V. Efti- 

miu, A. Păunescu, Mira Preda, 
[, Rahoveanu, \F. Andronic, G. 
Rusu, J. Wittstock. Cronica po
litică — I, Achim. Eseuri de 
M. Zaciu şi I, Vlad. Album sen
timental — G. Călinescu, I.L. 
Caragiale, N. Prelipceanu. Pro
ză — P. Neagoe. Cronicile so
cială, economică, literară, luna
ră alături de rubricile Artă şi 
valoare, Biografie, Cultură şi 
Corespondenţă completează con
ţinutul actualei apariţii.

Echipa de fotbal a secţiei sculărie

De la Muzeul 
Brukenthal
1. In cadrul acţiunii de valorificare a

colecţiilor, colectivul secţiei de artă 
plastică a Muzeului Brukenthal a pregă
tit pentru publica o nouă expoziţie: 
„Gravuri flamande si olandeze din sec. 
XVI—XVIH". Expoziţia, al cărei verni
sai va avea loc astăzi 5 august 1972, 
ora 12, la Casa Artelor (Piaţa 6 Martie 
nr. 22), cuprinde 70 de gravuri dună 
tablouri ale unor mari maestri ai pic
turii flamande si olandeze, ce au fost 
selecţionate din colecţia de gravuri a 
muzeului.

2. Recent, la Muzeul de istorie natu
rală. a fost realizat de către Televiziu
nea Română, in colaborare cu colectivul 
de specialitate al secţiei, uu film docu
mentar de’ scurt metrai ce prezintă ex
ponatele expoziţiei permanente deschisă 
in cursul acestei veri, precum si aspec
te ale muncii de cercetare muzeografică.

3. O nouă unitate din cadrul Muzeu
lui tehnicii si meşteşugurilor populare 
din Dumbrava Sibiului va putea fi vi
zitată începînd de duminică, 6 august 
a.c. Este vorba de gospodăria atelierelor 
din Obîrsa iud. Hunedoara, reprezenta
tivă pentru meşteşugul olăritului tradi
tional din tara Zarandului, ea fiind am
plasată in „micul sat al olarilor" din 
cadrul muzeului.

Ca urmare a cercetărilor întreprinse 
de colectivul de specialitate al Secţiei 
de etnografie si ,artă populară, in luna 
iulie a.c.. au fost depistate mai multe 
obiective ce prezintă un real interes pen
tru tematica muzeului si care vor n a- 
chizitionate si transferate în cadrul Mu
zeului tehnicii populare în cursul „anului 
viitor. Amintim dintre ele: un complex 
arhitectural maramuresan, o gospodărie 
atelier de olar din Coran. iud. Harghita 
si o gospodărie ds pescar din Mahmu- 
dia. iud. Tulcea.

CORNEL LUNGU

\%
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HENRI H. STAHL

Studii de 
sociologie 
istorică“

Cu cîteva zile în urma, în librăriile 
sibiene a intrat o foarte interesantă 
lucrare a cunoscutului profesor uni
versitar bucureştean Henri H. Stahl 
— Studii de sociologie istorică — a- 
părută în Editura ştiinţifică.

Este cunoscută legătura intrinsecă 
Intre istoria socială şi sociologie, le
gătură ce se evidenţiază nu numai

prin obiectul comun — societatea — 
ci şi prin complexul metodologico- 
epistemologic comun celor două 
ştiinţe.

Lucrarea mai sus citată vine în în- 
tîmpinarea preocupărilor cercetători
lor din domeniul ştiinţelor sociale, 
ajutîndu-i ca şi pe noi — cititorii 
— la cunoaşterea mai profundă a u- 
nor aspecte şi problematici esenţiale 
ale istoriei sociale a poporului nos
tru.

Prezentarea unor teorii şi a unor 
ipoteze noi, analiza factorilor care 
au dus la apariţia şi cristalizarea 
primelor formaţiuni prestatale româ
neşti, precum şi felul în care autorul 
reuşeşte să realizeze liantul între 
fapte şi teorie ne dovedeşte fecun
ditatea teoriei şi metodologiei mar
xiste, care atunci cînd sínt aplicate 
corect, nu ca reţete universal vala
bile, argumentează jocul dialectic al 
generalului şi particularului.

Abordarea explicativă a probleme
lor analizate, racordarea lor la coor
donatele fundamentale ale sistemului 
social ne oferă o viziune ştiinţifică 
a unor problematici esenţiale ale 
apariţiei relaţiilor de „aservire* şi 
„a orîduirii feudale“ pe pămltul pa
triei noastre.

CIPRIAN SASU
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azi... azi... azi... azi...

5 AUGUST
•  Se împlinesc 2S de ani de Ia 

moartea lui I.F. Rainer, medic şi ana
tomist român, creatorul şcolii antro
pologice româneşti (n. 1874).

•  La 5 august 1929 a început eroica 
grevă a muncitorilor de la Lupeni.

•  1895 — a murit Friedrich Engels.
•  1844 — S-a născut pictorul rus 

I.E. Kepin (m. 1930).

TIMPUL

TELEVIZIUNE

9,00 Telex. 9,05 Biblioteca nentru 
toti. 9,50 De vorbă cu gospodinele. 
10,05 Teleenciclopedia. 10,50 Pe So
mes — luminile. 11,25 Timisoara ne 
adresa dv. 12,05 în sluiba sănătăţii. 
12,20 Telejurnal. 15,45 Tenis de cîmp: 
România — Australia. 18,00 Emisiune 
in limba germană. 18,40 Ritm. tinere
ţe, dans. 19,20 1 001 de seri. 19,30 
Hotărîrile Conferinţei Nationale a 
nartidnlui — cauză a întregului po
nor. 20,10 Efigii lirice. 20,15 Teleen- 
ciclonedia. 21.00 Film serial Mannix. 
21,50 Apartamentul — serial distrac
tiv. 22,50 Telejurnal. 23,05 Săntămîna 
sportivă. 23,20 Seară de romanţe.

(orele 10,00t 12,00: 14,30) 16.30t 18.30t 
20,30); 7 NOIEMBRIE I O zi de toamnă 
(orele 10,00j 14,00; 16,00) 18,00 şi 20,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL) Robin Hood
(orele 9,00) 11,15; 14,00t 16,30| 19,00| 
21,15): TINERETULUI! Turnul de a- 
ramă (orele 10,00; 16,30; 18,30; 20,30).

CISNADIE: POPULAR: Frumoasa 
Varvara (orele 11,00; 16,00; 18,00
şi 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Waterloo, seriile 
I şi II (orele 10,00; 16,00 şi 19,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIEi
Atunci l-am condamnat pe toţi la
moarte (orele 18,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Oliver, seriile I 
şi II (orele 17,00 şi 20,00). 

BAZNA-BAI: Saltul (orele 17,00 şi
19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Greşeala regelui (orele 18,00 şi 20,00).

Uzina m ecanică
recrutează candidaţi (băieţi) pentru examenul de ad
mitere Ia şcoala profesională, forma ucenicie la locul 
de munca, absolvenţi ai şcolii generale de 8 ani şi 10 
ani —  sesiunea 1— 10 septembrie 1972 — în urmă
toarele meserii :

Meserii cu durata ide 3 ani
— strungar
— frezor
— rectificator.

La forma ucenicie Ia locul de muncă, prin cursuri
de calificare de scurtă durată, fără examen de admi
tere în :

Meserii cu durata de 2 a n i:
— strungar
— frezor
— rectificator
— lăcătuş.

Pe perioada şcolarizării uzina acordă lunar o indem
nizaţie de 600 lei anul I, 700 lei anul II şi 850 lei anul 
III şi masa contra cost.

înscrierile pentru examenul de admitere se fac pînă 
la 31 august 1972 la sediul Uzinei mecanice Sibiu, din 
str. Lector nr. 3.

I
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j Fabrica de ciorapi „7 Noiembrie“ i
j S ib iu  j
I ANGAJEAZĂ: }
I — muncitori repansatori (remaiatori) ciorapi cu J;

cu munca la domiciliu. J
! Informaţii la compartimentul personal.

Uzina de fabricaţii, reparaţii 
şi montaj in agricultură Sibiu

str. Constituţiei nr. 23,

ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ
muncitori calificaţi în meseriile de:

Uzina nr. 2 Braşov

Centrul meteorologic Sibiu comuni
că: vremea se răceşte uşor. Cerul va 
fi temporar acoperit. In cursul după- 
amiezii se vor semnala ploi temporare 
însoţite, local, de descărcări electrice. 
Vîntul va sufla potrivit, cu unele in
tensificări din sectorul nord-vestie. 
Minimele vor fi cuprinse între 10 şi 
13 grade, iar maximele vor oscila în
tre 23 şi 26 grade.

CINEMA

SIBIU: PACEA: 
9 00: 11,30) 14,00; 
ARTA: 19 fete şi
10,00; 12,00; 14,30;

Incidentul (orele 
16,30; 19,00; 21,00); 
un marinar (orele 
16,30; 18,30; 20,30)ţ Cadru din filmul

TINERETULUI! Frumoasele vacanţe
Waterloo, care rulează la 

Agnita
cinematograful „8 Mai“ din

str. Zizinului nr. 119,

RECRUTEAZĂ:

muncitori necalificaţi (bărbaţi) absolvenţi ai şcolii 
generale, în vîrstă de peste 18 ani, pentru califi
care prin cursuri de gradul I, cu scoatere din pro
ducţie, în meseriile:

I
— strungar j
— lăcătuş. j

Durata şcolarizării este de 8 luni. Pe timpul şco- j! 
larizării, cursanţii vor fi salarizaţi conform H.C.M . ! 
nr. 2105; 1969, cu o  indemnizaţie lunară egală cu I 
media salariului realizat pe ultimele 3 luni, dacă j 
înaintea admiterii la curs a avut calitatea de an- ' 
gajat şi 400 lei lunar pentru cei ce n-au mai fost •
în cîmpul muncii. Í

înscrierile se fac pînă la 20 august 1972.

Informaţii suplimentare Ia telefon 1 34 0Z — 1 34 08, ! 
interior 193, Braşov. ’ J

I

Mica publicitate
SCHIMB locuinţă. Ofer apartament la bloc in oraşul Petroşani, pentru oraşul

Sibiu, sau cumpăr apartament în cartierul Hipodrom. Informaţii la unitatea 16 
ceasornicărie — vizavi de O.N.T.

VlND convenabil întregul inventar apicol. Sibiu, str. Jiului 18, Păucă.

VlND apartament liber, una cameră, bucătărie, cămară, gaz, lumină, apă 
dependinţe, str. Maşiniştilor 32, familia Popa, orele 18_20.

PIERDUT ştampilă Agrocoop Sibiu, chioşcul nr. 3. O declar nulă.

VlND casă nouă liberă, cu grădină. Str. Măgura nr. 84.

VlND Volga, stare ireproşabilă, fabricaţie 1968. Str. Hipodromului nr. 3 Sibiu.

Adine îndureraţi şi pe veci nemîngîiaţi de pierderea lui Nicolae Pîţan, 
decedat în urma unui tragic accident, părinţii, fraţii, bunica, mătuşile, unchii, 
verii şi nepoţii, aducem mulţumiri colegilor, prietenilor, corpului didactic al 
liceului agricol Sibiu, colectivului sportiv C.F.R.. I.C.S.T.I., U.P.A.S., locutaţilor 
blocului l  Terezian şi tuturor celor care au participat la înhumarea corpului 
neînsufleţit al regretatului nostru „Nicu",
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Potrivit hotărîrii Conferinţei Nationale a P. C. R.
IMPORTANTE PROIECTE DE LEGI ÎN DEZBATERE PUBLICĂ

Proiectul viitorului Cod al muncii
Potrivit hotărîrii Conferinţei Na

tionale a P.C.R., observaţiile si su
gestiile oamenilor muncii la proiec
tul noului Cod al Muncii supus dez
baterii publice, vor fi trimise Consi
liului Central al U.G.S.R. şi Ministe
rului Muncii, comisiilor economice 
ale comitetelor judeţene de partid, 
redacţiilor ziarelor locale şi centrale 
pină la sfîrşitul lunii viitoare (30 
septembrie).

Din aprecierile, propunerile şi ob
servaţiile făcute de salariaţii unită
ţilor economice şi instituţiile sibiene 
consemnăm în materialul de fată 
clteva, cu scopul stimulării în această 
perioadă a dezbaterilor ce vor avea 
loc in adunările lunare ale grupelor 
sindicale, pe marginea proiectului 
publicat în întreaga presă.

Pentru început am solicitat păre
rea colaboratorului nostru Caius 
Constantinescu, responsabil al Colec
tivului jurisconsulţilor din judeţul 
Sibiu, rugindu-1 să sublinieze cîteva 
din noutăţile pe care le aduce noua 
reglementare a raporturilor de muncă:

— Noile prevederi legislative au 
apărut cu necesitate, impuse de dia
lectica dezvoltării societăţii, în 
scopul consfinţirii noilor relaţii po- 
iitîce-sociale şi economice ale ţării, 
subliniind astfel schimbările calita
tive intervenite în viata poporului 
nostru şi asigurînd totodată cadrul 
propice operei de făurire a socie
tăţii socialiste multilateral dezvoltate, 
de pregătire a condiţiilor pentru tre
cerea treptată la societatea comu
nistă.

In această lumină a fost elaborat 
actualul proiect al Codului muncii, 
care etalează pregnant grija perma
nentă a conducerii partidului şi sta
tului nostru pentru asigurarea unui 
înalt nivel de trai material şi cultu
ral tuturor cetăţenilor, pentru afir
marea multilaterală a personalităţii 
umane.

Proiectul ilustrează incontestabila 
superioritate faţă de actualul Cod 
al muncii, aflat în vigoare din 8 iu
nie 1950. El cuprinde principiile şi 
normele de bază privind relaţiile 
de muncă, reprezentînd o adevărată 
„cartă" a raporturilor de muncă din 
societatea noastră socialistă, o lege 
cadru.

Iată unele din îmbunătăţirile pre
văzute: legiferarea pentru prima oară 
Jn tara noastră a obligaţiei de a 
depune o muncă utilă societăţii şi 
care să-i asigure cetăţeanului mij
loace de existentă şi de dezvoltare 
spirituală, aceasta începînd de la 
vîrsta de 16 ani. De asemenea, sínt 
îmbunătăţite prevederile privind an
gajarea, obligativitatea întocmirii 
contractelor de muncă scrise, înca
drarea şi promovarea în muncă, re
munerarea muncii, conform principiu
lui socialist, disciplina socialistă, a

muncii, răspunderea disciplinară şi 
răspunderea materială, reglementarea 
timpului de muncă şi odihnă, modul 
de încetare a raporturilor de muncă, 
vechimea în muncă, protecţia mun
cii, munca femeilor şi tinerilor, rolul 
sindicatelor, jurisdicţia muncii şi con
trolul aplicării legislaţiei muncii.

Pe plan judeţean, organele com
petente au luat măsuri pentru larga 
popularizare a proiectului actual, în 
aşa fel ca fiecare salariat să cu
noască aceste prevederi şi să poată 
să-şi aducă contribuţia, prin propu
neri la îmbunătăţirea lui.

Viitorul Cod al muncii, ca act le
gislativ unic, în care sínt precizate 
raporturile de muncă socialistă, va 
asigura o îmbinare mai strînsă a in
tereselor generale ale societăţii cu 
fiecare om al muncii, ceea ce va 
contribui la accelerarea progresului 
economic-social al tării.

o Nicolae Verzescu, preşedintele 
comitetului sindicatului de la Uzina 
mecanică Mîrşa.

Dintru început vreau să subliniez 
părerea unanimă a celor peste 3 200 
salariaţi din uzina noastră privind 
îmbunătăţirile sensibile obţinute în 
nou! proiect de Cod al muncii care 
rezolvă, după părerea mea, toate pro
blemele privind legislaţia muncii.

Deoarece la noi, din totalul sala
riaţilor, peste 1 000 sínt tineri şi pes
te 200 urmează diferite şcoli, cursuri 
medii sau institute superioare de in- 
văţămînt, aş propune o precizare la 
unul din articolele capitolului VII 
a părţii a Il-a din proiect. Este vor
ba de crearea unor condiţii mai bu
ne. pentru muncitorii care frecven
tează diferite forme de invăţămint 
sau perfecţionare a pregătirii lor 
profesionale. Pentru aceştia cred că 
viitoarea lege ar putea stipula con
diţia de a lucra într-un singur 
schimb. Aceasta ar elimina dereglă
rile survenite în organizarea produc
ţiei, fluctuaţiile si ar determina o 
mai bună organizare a procesului 
instructiv-educativ. Se impune cu 
atît mai mult această îmbunătăţire 
cînd este vorba de tinerii muncitori 
sub 18 ani.

•  Imbre Fabian, muncitor, mem
bru al biroului grupei sindicale de 
la atelierul de croit articole de ma- 
rochinărie a fabricii „13 Decembrie* 
Sibiu.

— Cred că este bine să se adauge 
Ia articolul 70 (capitolul 1 din partea 
a Ii-a) condiţia ca cei care urmează 
să fie promovaţi în muncă să pri
mească din partea colectivului în ca
re şi-au desfăşurat activitatea o re
comandare sau o caracterizare fă
cută în adunarea grupei. Aceasta 
este de fapt indicaţia secretarului 
general al partidului nostru, tovară
şul Nicolae Ceauşescu la plenara

C.C. al P.C.R. din 3—5 noiembrie
trecut.

•  Katharina‘Bleyer. membră în co
mitetul de sindicat de la fabrica „Fi
rul roşu* Tălmaciu.

— Răspunzînd în cadrul comitetu
lui de asigurările sociale, am putut 
să-mi dau seama de unele neajunsuri 
pe care le intîmpină muncitoarele, 
mame a mai multor copii mici. Iată 
doar un caz: Viorica Ivaşcu de la 
secţia finisaj, mamă a trei copii, 
care-i pun numeroase probleme din 
cauza deselor lor îmbolnăviri. In lu
na trecută, din această cauză, ea nu 
a putut lucra decit 3 zile. Eu cred 
că atît pentru statul nostru cît şt 
pentru mamele care muncesc în pro
ducţie ar fi mai avantajos să se a- 
cordc acestora un concediu postna
tal de un an de zile cu plata a 50 la 
sută din salariu, decit să se acorde 
atîtea certificate medicale, punînd 
oamenii pe drumuri şi dînd de lucru 
fn mod inutil cadrelor sanitare, or
ganizatorilor producţiei şi celorlalţi 
factori.

•  Marina Buta — membră a Con
siliului Uniunii sindicatelor din ra
mura industriei uşoare, preşedinta
comitetului sindicatului de la Uzi
nele textile din Cisnădie.

— Deoarece mai mult de jumătate 
din totalul salariaţilor uzinelor noas
tre o reprezintă femeile — peste 
2 300 — m-ara oprit cu atenfie asu- 
pra capitolului VII referitor la mun
ca acestora şi a tineretului. Au fost 
aduse îmbunătăţiri substanţiale, dar 
pentru unele cazuri, nu puţine, nu 
s-a dat încă o rezolvare. Bunăoară 
Aureliei Istrate de la tesătoria de 
stofe, mamă a 8 copii sub 12 ani, 
i s-au creat condiţii optime pentru 
a munci în schimburi astfel incit să 
se poată ocupa şi de familie. Dar, 
o asemenea problemă ar fi tre
buit legiferată, conferită de noua 
„cartă a muncii". In situaţii si
milare s-a procedat şi cu alte mun
citoare care au 5—6 copii mici şi 
cărora pe lingă îngrijirea firească 
trebuie să le dea, aşa cum se spune 
şi „cei 7 ani de-acasă*.

•  Valerian Roban, consilier juri
dic principal la G.I.I.A.I.U. Sibiu.

— La punctul C din articolul 126 
— in cazul în care unitatea se mută 
în altă localitate — trebuie, după 
părerea mea, lăsată posibilitatea ace
lor salariaţi, care cer, s-o urmeze. 
Este mai avantajos şi pentru unita
tea respectivă, în cazul cadrelor ei 
de bază şi de specialitate, cit şi pen
tru salariată care îşi pot păstra ast
fel continuitatea muncii în unitatea 
respectivă. Cred, de asemenea, că, 
este util să se prevadă posibilitatea

ca salariaţii să poată beneficia, tn 
cazuri justificate (căsătorie, decese 
în familie, accidente grave etc.), de 
un minim de zile de concediu fără 
plată. După cum este ştiut, toate a- 
ceste situată impun prezenţa sala
riaţilor în diferite locuri sau la dife
rite instituţii, întocmirea unor forma
lităţi care răpesc timp. In locul în
voirilor care se acordă actualmente 
pentru aceste cazuri este mai firesc 
să se acorde un concediu fără plată 
de 4—5 zile.

•  Marja Fleschln, ţesătoare la fa- 
brica de covoare „Dumbrava" Sibiu.

— Lucrez de peste 20 de ani tn 
această unitate. Am 6 copii şi am 
nenumărate greutăţi cu creşterea şi 
educaţia lor din cauza schimburilor. 
Eu cred că femeile cu mai mulţi 
copii, nu ar trebui să muncească de
cit într-uu singur schimb.

•  Gheorghe Neacşn, şeful servi
ciului administrativ de la fabrica „13 
Decembrie".

— La articolul 69 se cere o lămu
rire: cei care îşi satisfac stagiul mi
litar apar sau nu la numărul mediu 
scriptic al întreprinderii?

*
Noul proiect de Cod al muncii tre

buie să cuprindă, conform prevede
rilor Constituţiei, toate principiile şi 
normele de bază privind relaţiile de 
muncă. In adunările generale ale sa
lariaţilor, în grupe trebuie să se dez
bată cu atenţie prevederile actualu
lui proiect, să se facă cunoscut ca
drul legislativ general al relaţiilor 
de muncă corespunzătoare actualei 
etape de dezvoltare a tării noastre, 
de edificare a societăţii socialiste 
multilateral dezvoltate.

AL. CONSTANTINESCU

In întîmpinarea zilei de 23 August şi a 
celei de a 25-a aniversări a republicii

1

R ezultate  
ce ne angajează 

şi mai m u lt!
„In luna august, sintern pregătiţi 

şi hotărîţi să realizăm importante 
depăşiri la toti indicatorii. Nu putem 
întimpina altfel apropiata sărbători
re a eliberării patriei de sub jugul 
fascist. Rezultatele obţinute pînă a- 
cum ne întăresc convingerea că aşa 
va fi“. Acestea sint cuvintele ingi
nerei Doina BîscS, şefa secţiei creioa
ne de la fabrica „Republica“ din 
Sibiu.

Intr-adevăr, harnicul colectiv al 
acestei secţii ne-a obişnuit cu re
zultate dintre cele mai frumoase. De 
la începutul anului şi pină la finele 
lunii iulie valoarea producţiei glo
bale dată peste plan este de 600 mii 
lelj aceeaşi valoare o are şi produc
ţia marfă dată peste plan în perioa
da amintită. La preţul de cost au 
fost obţinute economii în valoare de 
peste 300 mii lei. Peste plan -s-au 
mai fabricat 2 000 cărbuni pentru ci
nematografie. O atenţie deosebită a 
fost acordată producţiei pentru ex
port. Au fost livrate în Anglia, Gre
cia şi Siria peste 1 milion de creioa
ne de diferite tipuri şi de foarte bu
nă calitate. Printre autorii acestor 
remarcabile succese la loc fruntaş 
se află muncitorii Maria Luca, Ana 
Borza, Ion Neaga şi maiştrii Dumitru 
láncú, Vasile Ormenişan, loan Mun- 
teanu şi Constantin Pralea.

LUCIAN JiMAN

Puternic stimulent în sporirea 
bazei de venituri proprii

în cadrul procesului obiectiv de 
perfecţionare continuă a întregului 
mecanism de conducere a societăţii 
se impune îmbunătăţirea sistemului 
de relaţii financiare, accentuarea in
fluenţei pîrghiilor economico-finan- 
ciare asupra proceselor economice, 
pentru obţinerea de rezultate cît. mai 
eficiente în toate domeniile de acti
vitate.

Proiectul Legii finanţelor apărut re
cent în presă şi supus dezbaterii 
publice se axează pe cerinţa obiecti
vă de întărire în continuare a între
gii activităţi financiare şi bancare, 
în vederea realizării obiectivelor po
liticii financiare, monetare şi valuta- 
Te a Partidului Comunist Român.

Ca secretar de comitet comunal 
de partid şi primar, am studiat cu 
multă atenţie proiectul noii legi, că- 
utînd în conţinutul ei posibilităţi de 
sporire a veniturilor bugetare ale 
comunei. Potrivit proiectului noii 
legi, „veniturile bugetelor comunelor 
sínt formate din resursele provenite 
de la unităţile socialiste de stat de 
interes local, impozite şi taxe plătite 
de organizaţiile cooperatiste şi uni
tăţile economice ale celorlalte orga

nizaţii obşteşti, impozite şi taxe lo
cale, alte venituri stabilite prin lege.“

De aci decurge logic concluzia ne
cesităţii de a lua măsuri energice 
pentru „dezvoltarea continuă a acti
vităţii unităţilor economice de inte
res local. în vederea sporirii bazei 
de venituri proprii, care să asigure 
echilibrarea bugetelor locale".

Am subliniat acest lucru, intrucît 
comuna Răşinari cu o populaţie de 
peste 6 500 locuitori în momentul de 
faţă nu-şi poate asigura din venituri 
proprii necesarul de cheltuieli. Pen
tru a crea un echilibru bugetar, pen
tru a grăbi procesul de urbanizare 
a comunei, consiliul popular a făcut 
şi continuă să facă investigaţii pen
tru găsirea de noi Tesurse în vederea 
dezvoltării bazei economice existente.

Pe această linie intr-un viitor a- 
propiat né-am propus înfiinţarea pe 
lingă consiliul popular a unei unităţi 
de construcţii, care să satisfacă ce
rinţele mereu mai mari atît. ale uni
tăţilor socialiste existente cît şi ale 
cetăţenilor. Infiinţînd această unita
te, pe lingă că am soluţionat o pro
blemă stringentă, s-ar crea posibili
tatea valorificării superioare a o

serie de materiale ca: piatră, nisip, 
cherestea. Avînd o bază de materii 
prime asigurată, toţ într-un viitor 
apropiat ne-am propus construirea 
unor cuptoare pentru ars var care 
ar putea satisface nu numai comuna 
Răşinari ci chiar şi alte localităţi 
învecinate.

In ce priveşte rentabilizarea morii, 
care în momentul de faţă lucrează 
în deficit, ne-am gîndit la stabilirea 
unui cadru legal pentru înfiinţarea pe 
lingă ea a unei ferme pentru creş
terea şi îngrăşarea de porci şi tineret 
taurin.

Paralel cu acestea vom sprijini în 
continuare dezvoltarea unor unităţi 
ale cooperaţiei de consum prestatoa
re de servicii către populaţie, acce
lerarea desfacerii mărfurilor în spa
ţiile comerciale, crearea de spaţii noi 
etc. Intr-un cuvînt, vom face din 
legea finanţelor — puternic stimu
lent în sporirea bazei de venituri 
proprii — o pîrghie în dezvoltarea 
economică şi socială a comunei.

Oprea Cinean
secretarul comitetului 

de partid, primarul comunei 
Răşinari

La acest loc de muncă se realizează tricotul pentru mănuşi. Ia Fabrica de 
mănuşi şi ciorapi Agnita

l J

' O nouă unifate comercială)
\
ţ Pe strada St. Ludwig Roth (fostă 
ţ Tăbăcarilbr) din Mediaş, în apro- 
i piere de blocul-curb, a fost des- 
} chisă o nouă unitate de desfacere 
/ a produselor alimentare cu auto-

s
servire. Dotată cu mobilier mo- \ 
dern unitatea poate satisface !n \ 
bune condiţiuni cerinţele cetăţe- ţ 
nilor din această parte a munici-  ̂
piului. ^

© •  • • • • • • • • •

Rezerve ce aşteaptă o deplină valorificare
roductivitate înaltă, cheltuieli re- 
e, calitate superioară, acestea sínt 
ierativele îndeplinirii cincinalului 
inte de termen, obiective asupra 
ora este atintită întreaga gindire 
nică, munca politică de masă deş
irată de organele şi organizaţiile 
partid, sindicat si U.T.C. din Me- 
5, precum şi întreaga gindire teh- 
3. Este şi firească o atare pre
pare! Conferinţa Naţională a 
lidului a pus în faţa tuturor fac
tor ce se ocupă de organizarea 
conducerea planificată a vieţii e- 
omice, sarcina de a crea condi- 
; materiale, tehnice şi organiza- 
ce necesare îndeplinirii angaja
te lo r, de a stabili si aplica în 
are unitate economică, la fiecare 
de muncă, măsuri hotărîte pen- 
punerea mai bine in valoare a 

ervelor existente, în scopul creş- 
1 continue a eficienţei activităţii 
nomice. In, acest sens, Rezoluţia 
jferinţei Naţionale a P.C.R. cu 
ihre la realizarea înainte de ter- 
n a planului cincinal 1971—1975 
tă că este necesar să se acţio- 
e cu mai multă fermitate pentru 
jsirea Intensivă a capacităţilor de

producţie şi încărcarea corespunză
toare a maşinilor şi utilajelor.

Avînd în vedere importanţa aces
tei măsuri, Comitetul municipal de 
partid Mediaş, după efectuarea unui 
amplu studiu de către comisia eco
nomică, a analizat recent modul in 
care s-au realizat programele de mă
suri existente în fiecare unitate, pri
vind generalizarea schimbului II şi 
extinderea schimbului III. stabilind, 
în conformitate cu hotărîrile adop
tate de Conferinţa Naţională a parti
dului, noi căi şi soluţii care să ri
dice indicii de utilizare a capacită
ţilor şi suprafeţelor de producţie, 
folosirea raţională a potenţialului 
material şi uman.

Putem afirma că, în general, re
zultatele obţinute dé la Conferinţa 
pe ţară a cadrelor de conducere din 
industrie şi construcţii din februarie 
1972, cind secretarul general al parti
dului, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
trasa sarcina trecerii neîntirziate la 
generalizarea lucrului in schimbul U 
şi extinderea schimbului III, In pa
ralel cu îmbunătăţirea activităţii sec
toarelor de sculărie, în municipiul 
Mediaş s-au obţinut, la unele între

prinderi, rezultate deosebite. Con
semnăm în acest sens activitatea po
zitivă desfăşurată de comitetele de 
partid şi comitetele oamenilor mun
cii de la „Vitrometan*, „Tîrnava", 
„Emailul roşu* ,care au ştiut să asi
gure suportul social necesar, condiţii 
de muncă şi de viaţă excelente pro
ducătorilor de bunuri materiale, pa
ralel cu luarea unor măsuri tehnico- 
organizatorice adecvate, aproviziona
re şi asistenţă tehnică corespunză
toare, ceea ce a facilitai realizarea 
coeficienţilor de schimb la nivelul 
sarcinilor trasate. Faptul că la uzina 
„Tîrnava* acest coeficient este de 
2,98, la „Emailul roşu* 2,04, la „Vi
trometan* 2,29, Ia Fabrica de şuru
buri 2,58 dovedeşte că atunci cînd 
organizaţiile de partid îşi propun 
scopuri majore, cind întreaga loc 
muncă este direcţionată spre reali
zarea acestora, nici rezultatele nu 
înlirzie să se arate.

N-am putea spune acelaşi lucru 
despre activitatea din alte unităţi é- 
conomice medieşene, mai ca seamă 
in ceea ce priveşte coeficienţii de 
schimb obţinuţi în secţiile auxiliare, 
unde din păcate s-a făcut puţin pe

linia generalizării schimbului II şi 
extinderii schimbului III. La fabrica 
„8 Mai*, de exemplu, deşi se atinge 
un coeficient de schimb pe total uni
tate de 2,09, la atelierele mecanicu
lui şef acest indice este de abia 
1,15, iar la Automecanica, in atelie
rele auxiliare, se ridică doar la 1,75. 
In acelaşi timp există serioase re
zerve în cadrul sculăriilor de la Fa
brica de şuruburi (1,45), „Emailul ro
şu* (1,47), tn atelierele mecanice ale 
Fabricii de geamuri. Este încă ne
justificată considerarea acestor ate
liere ca „auxiliare", deşi la absolut 
toate aceste unităţi buna desfăşurare 
a procesului de producţie, calitatea 
produselor, asimilarea de noi pro
duse, pregătirea S.D.V.-urilor, într-un 
cuvînt creşterea eficienţei activităţii 
economice, — depinde în bună mă
sură de ele.

Sintern datori tn acelaşi timp să 
atragem atenţia că trecerea la gene
ralizarea schimbului II şi extinderea 
schimbului III impune din partea or
ganelor şi organizaţiilor de partid, a 
sindicatelor şi conducerilor unităţi
lor o preocupare asiduă pentru pre
gătirea temeinică a forţei de muncă, 
capabilă să mînuiascS noile agregata 
ţi utilaje din dotare, să contribuia

la folosirea intensivă şi extensivă a 
capacităţilor de producţie existente. 
Lipsurile pe această linie existente 
la Fabrica de geamuri, sau Fabrica 
de mobilă, grevează asupra cheltu
ielilor materiale de producţie ca şi 
asupra productivităţii muncii. Aceas
tă deficienţă este şi mai evidentă în 
condiţiile în care la Uzina mecanică 
gaz metan, „Automecanica*, nu s-a 
acţionat suficient nici asupra îmbu
nătăţirii raportului Intre numărul sa
lariaţilor direct productivi şi indirect 
productivi, existînd încă un aparat 
tehnico-administrativ suficient de 
mare.

Aceste probleme trebuie să dea de 
gîndit conducerilor administrative, 
organelor şi organizaţiilor de partid, 
sindicat şi de U.T.C., cărora, în lu
mina hotărtrilor Conferinţei Naţio
nale, le revin sarcini grabnice, ex
prese, motiv pentru care în cel mai 
scurt timp trebuie să revadă şi să 
completeze programele de măsuri 
existente, să urmărească riguros rea
lizarea fiecărei măsuri stabilite, In 
aşa fel Incit acest uriaş potenţial 
tehnic Insuficient utilizat să-şi aducă 
contribuţia la realizarea Înainte de 
termen a actualului plan cincinal.

CONSTRUCTORII
în competiţia pentru 
mai buna organizare
(Urmare din oaq. t)

tura de rezistenţă a turnului de ră
cire şi staţia de compresoare — lu
crări ce condiţionează punerea in 
funcţiune.

— Ştiu că aveţi renumele de om 
al iniţiativelor," tovarăşe Banu...

— Poate-i o exagerare. Nu-mi fac 
decit datoria.

— Totuşi, care este ultima dv. ini
ţiativă?

— Am imaginat un procedeu pen
tru închiderea halei, care ne-a per
mis să economisim zeci de metri 
cubi de materiale şi un mare volum 
do muncă. Dar să ştiţi că n-am fă
cut-o singur, ci ajutat de întregul 
colectiv şi în mod deosebit de echi
pele lui Gh. Schneider şi Ion Rill. 
Ce contează, este participarea oame
nilor. Aşa a fost şi cu întrecerea 
privind turnarea fundaţiilor de uti- 
laje, cînd am reuşit să terminăm cu 
o zi mai devreme dectt cei de la 
turnătorie. Şi nu pentru că am fi 
muncit mai mult, ci pentru că am 
făcut-o mai bine. Am organizat trea
ba după un fel de numărătoare in
versă a operaţiilor. La noi întrece

rea înseamnă mai bună organizare, 
dar la aceasta participăm fiecare.

Este ideea care revine şi în con-* 
vorbirea cu directorul şantierului* 
inginerul Vasile Vlad:

— Trebuie să vă spun că sintern 
unul din şantierele fruntaşe ala 
trustului. Dar nu ne putem mulţumi 
cu atît. Dacă întrecerea socialistă 
înseamnă pentru noi un fel de com
petiţie internă, stimulativă, ea repre
zintă în acelaşi timp mai mult. Mai 
concret, înseamnă mai bună organi
zare şi devansare a termenelor de 
punere în funcţiune, una din sarci
nile majore care revin constructori
lor în lumina ultimelor documente 
de partid. împreună cu beneficiarii 
noştri şi sub îndrumarea comisiilor 
economice municipală şi judeţeană am 
reevaluat posibilităţile de care dis
punem şi am stabilit ca aproape toa
te obiectivele pe care le construim, 
în prezent să fie terminate cu o 
lună, un trimestru, sau chiar o *ju- 
mătate de an mai devreme decit s-a 
prevăzut prin plan. Este o perfor
manţă de care colectivul nostru este 
capabil şi, in acelaşi timp, un anga
jament pe care sintern hotărîţi să-l 
onorăm.

Succese însuf
in întrecerea socialistă

(Urmare din pag. t)

maşini şi utilaje miniere, 1 milion 
piese de schimb pentru acestea şi 
42 utilaje la export. Un aport deose
bit la realizarea acestor succese l-au 
adus comuniştii: loan Mihai, Octavian 
Sărac, Gheorghe Sasu, loan Paştiu, 
Viorel Ciucur. Lor li se adaugă în
treg colectivul care a contribuit la 
terminarea şi livrarea transportoru
lui cu cîrlige pentru R.F. a Germa
niei.

în cadrul secţiei mecanică III o 
pondere mare o au şi tinerii noi 
angajaţi proveniţi din şcoala profe

sională şi diferite cursuri de califi
care la locul de muncă. O parte 
din ei.au  reuşit ca în scurt timp 
să se acomodeze cu condiţiile din 
secţie, depăşindu-şi planul zilnic cu 
2—4 la sută.

Realizările acestui colectiv sínt 
doar o parte din realizările uzinei. 
Pe primele 7 luni ale anului au 
fost îndeplinite sarcinile de plan în 
proporţie de 102,5 la sută la produc-* 
ţia marfă. De menţionat este şi fap
tul că aceste depăşiri s-au făcut in 
întregime pe seama creşterii pro
ductivităţii muncii.

I Corespondenţii volun- i
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tari ne informează
Ş coa la  poa te

începe
In atenţia comitetului executiv 

al Consiliului popular al comunei 
Altîna a stat şi stă în continuare 
asigurarea bazei materiale a u- 
nităţilor şcolare de pe raza co
munei pentru o mai bună desfă
şurare a procesului instructiv 
educativ tn viitorul an şcolar — 
ne scrie corespondentul nostru 
voluntar OLIMPIU ACHIM, secre
tarul comitetului executiv.

Astfel, în curtea Şcolii genera
le nr. 1 a fost amenajată o fru
moasă bază sportivă asfaltată, 
compusă din terenuri de volei, 
baschet şi handbal, precum şi 
dintr-un portic de gimnastică. De 
asemenea, la toate şcolile de pe 
raza comunei au fost efectuate 
reparaţiile şi s-au executat zugră
velile necesare, au fost transpor
tate şi depozitate cantităţile de 
combustibil necesare pentru în
treaga perioadă de iarnă. Intr-un 
cuvînt, şcolile alţînene au toate 
condiţiile materiale pentru o cît 
mai bună desfăşurare a procesu
lui de învătămînt.

S-a v indeca t
„In luna mai a.c. am rămas în 

casă iară apă potabilă“ — ne scrie 
D. GAVRILIŢA, muncitor la 
D.C.A. Sibiu. Ce a făcut atunci 
corespondentul nostru? A cumpă
rat apă minerală „Silvana“. De 
circa 25 ani, după cum ne măr
turiseşte, suferă de colită-colicis- 
tită. Toate tratamentele, medica
mentele, curele efectuate n-au fă
cut altceva decit să oprească e- 
voluţia bolii, fără însă a o lichi
da. Iată că după ce a consumat 
40 de sticle de „Silvana“ — timp 
în care n-a băut altă apă — s-a 
vindecat complet. Acum se simte 
minunat şi recomandă celor ce 
suferă de aceeaşi boală să încer
ce aceeaşi cură; poate îşi găsesc 
şi ei leacul. . .

In fe rven fie  

p ro m p fă !
De la comandantul formaţiei ci

vile de pompieri — AUREL ŢIN
TEA — a fabricii de geamuri 
Mediaş, aflăm unele fapte demne 
de semnalat. In ultima decadă a 
îanii iulie la Mediaş ploua zilnic,

Citeodată aceste ploi erau toren
ţiale, aşa,cum a fost cea din ziua 
de 27. Din cauza abundenţei ape
lor era ameninţat cu inundarea' 
subsolul cuptorului I de tras 
geam. Pericolul era cu atit mai 
mare cu cît aici se găsesc came
rele generatoare, cu o tempera
tură foarte ridicată, instalaţii ca
re în contact cu apa ar fi avariat 
cuptorul, l-ar fi scos din funcţie, 
ceea ce ar fi produs însemnate 
pagube materiale. Văzînd perico
lul, cîţiva componenţi ai forma
ţiei de pompieri, printre care co
muniştii Cornel Săcădat (ajutor de 
comandant de formaţie), Nicolae 
Popa (comandant de grupă), pom
pierul voluntar Dumitru Rus şi 
mecanicul de motopompă Nicolae 
Streja au intervenit imediat. Or- 
ganizîndu-şi temeinic munca, 
timp de peste două ore şi jumă
tate au dus lupta cu furia apelor, 
pe care pînă la urmă le-au învins, 
înlăturînd astfel pericolul ce a- 
meninţa cuptorul de tras geam.

Pentru lupta lor plină de elan, 
pentru contribuţia ce şi-au adus-o 
la salvarea producţiei, cei din 
formaţia de, pompieri au fost căl
duros felicitaţi de către conduce
rea întreprinderii, de către colegi! 
de muncă. Le adresăm şi noi în 
mod sincer, felicitări.

Pe c în d  ră c o r ito a 

re  la Dum brăveni?
In oraşul Dumbrăveni există o 

singură cofetărie, unitate ce apar
ţine de cooperativa de consum din 
localitate. După cum ne scrie 
VLADIMIR COCA, aci nu se gă
seşte, mai ales în aceste zile de 
caniculă, nici un sortiment de ră
coritoare. Gestionara motivează 
că nu este aprovizionată. Ba ar 
vinde dacă ar avea ce. De aseme
nea, ni se semnalează că în oraş 
există o unică secţie de umplut 
sifoane, de la care populaţia nu 
se poate aproviziona. Această u- 
nitate umple sifoane doar pentru 
aprovizionarea bufetelor şi restau
rantelor din localitate. Dacă vrei 
să bei sifon trebuie să te adre
sezi neapărat unităţilor de ali
mentaţie publică unde, de multe 
ori, nu eşti servit.

Localnicii pretind, justificat, o 
preocupare mai susţinută din par
tea conducerii cooperativei pen
tru satisfacerea necesarului de 
băuturi răcoritoare.

Rubrică realizată de , 
GH. SASU I

V. BOŢOQ warrt
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Senatul american a 
ratificat Tratatul dintre 

T.R.S.S. şi S.U privind 
limitarea sistemelor 

antiraehetă
Washington 4 (Agerpres). •— Se

natul american a ratificat, cu 83 de 
voturi (contra două), Tratatul dintre 
U.R.S.S. şi S-U.A. privind limitarea 
sistemelor .apărării antiraehetă, sem
nat la Moscova, la 26 mai, cu prile
jul vizitei preşedintelui Nixon. Ca
sa Albă a dat publicităţii o decla
raţie în care îşi manifestă mulţumi
rea faţă de votul din Senat.

După cum s-a mai anunţat, tratatul 
stabileşte angajamentele concrete 
ale ambelor ţări în ceea ce priveş
te limitarea reciprocă a sistemelor de 
apărare antiraehetă în conformitate 
cu principiul securităţii egale. Păr
ţile pornesc de Ia faptul că o ast
fel de limitare va constitui un factor 
esenţial în frînarea cursei înarmări
lor strategice ofensive.

împreună cu tratatul menţionat, 
'Administraţia a supus aprobării ce
lor două Camere ale Congresului şi

acordul provizoriu dintre U-R.S.S. şi 
S.U.A. cu privire la unele măsuri în 
domeniul limitării armamentului stra
tegic ofensiv. Asupra acestuia din 
urmă, dezbaterile în Senat urmează 
să se încheie, probabil, luni.

Acordul provizoriu prevede că, în 
timpul valabilităţii sale, nu va spo
ri numărul rachetelor cu baze teres
tre. Acordul limitează, de asemenea, 
numărul submarinelor moderne cu 
rachete balistice şi al instalaţiilor de 
lansare pentru rachete balistice de 
pe submarine atomice aparţinînd păr
ţilor.

Atît tratatul, cit şi acordul provi
zoriu au fost luate în dezbatere şi de 
Camera Reprezentanţilor. După a- 
probarea lor de către Senat şi. Ca
mera Reprezentanţilor, tratatul şi a- 
cordul provizoriu vor fi înaintate 
preşedintelui Nixon spre semnare.

încheierea lucrărilor sesiunii preliminare 
a Conferinţei internaţionale împotriva 

bombelor atomice şi cu hidrogen
Tokio — Corespondentul Agerpres, 

Florea Ţuiu, transmite: Vineri, s-au 
încheiat lucrările sesiunii prelimina
re a celei de-a 18-a Conferinţe inter
naţionale împotriva bombelor atomi
ce şî cu hidrogen, organizată de Con
siliul japonez împotriva bombelor 
atomice şi cu hidrogen (Gensuikyo).

' în cursul sesiunii, cei aproximativ 
200 de delegaţi japonezi şi străini au 
audiaţ raportul general al Gensuikyo, 
prezentat de K. Sakuma. director al 
Consiliului, în care se subliniază ne
cesitatea urgentă ca popoarele lumii

să se unească pentru a asigura pacea 
şi * împiedica repetarea tragediei de 
la Hiroşima.

Din partea Comitetului naţional 
pentru apărarea păcii din România, 
în Cadrul lucrărilor a luat euvîntul 
Nicolae Stoian, membru al Comi
tetului.

In continuare, delegaţii vor parti 
cipa la un „marş al păcii" în carti
erul Ueno din Tokio, după care se 
va trece la sesiunea principală a 
conferinţei, ale cărei lucrări se vor 
desfăşura în paralel la Tokio şi 
Hiroşima.

Un interviu ai mi
nistrului de externe 

al R. P. Bulgaria
Sofia 4 (Agerpres). — într-un in

terviu acordat publicaţiei „Literatu
ren Front" şi reluat de agenţia 
B.T.A,. ministrul afacerilor externe 
al R.P. Bulgaria, Petăr Mladenov, 
a abordat unele probleme privind 
convocarea conferinţei europene şi 
eforturile depuse de Bulgaria în a- 
cest sens.

Relevînd evoluţiile favorabile în
registrate pe continent, Mladenov a 
arătat că au fost create premisele 
necesare şi obiective pentru convo
carea conferinţei general-europene 
în problemele securităţii şi colaboră
rii. „Conferinţa, a adăugat ministrul 
bulgar, nu poate epuiza şi nu poate 
oferi soluţii pentru toate problemele, 
oricît de mult s-ar dori aceasta. Noi 
sîntem optimişti în ce priveşte folo
sul pe care îl poate aduce popoare
lor Europei această conferinţă“.

Petăr Mladenov a relevat apoi că 
Bulgaria întreţine relaţii diplomatice 
normale cu toate ţările balcanice şi 
acordă cea mai mare grijă îmbună
tăţirii situaţiei din zonă.

Ei a subliniat că relaţiile Bulgariei 
cu România se dezvoltă bine în mul
tiple domenii, relevînd, în context, 
însemnătatea întîlnirilor bulgaro-ro- 
mâne la nivel înalt pentru evoluţia 
raporturilor dintre cele două ţări.

INDIA

„folosirea forţei de muncă disponibilă 
este una dintre problemele majore“

Delhi 4. — Trimisul special Ager
pres, Ion Puţinelu, transmite: Noul 
ministru indian al planificării, D. P. 
Dhar, a declarat, în cadrul unei în- 
tîlniri cu reprezentanţii presei, că 
trebuie depuse eforturi susţinute 
pentru crearea de noi locuri de mun
că. Folosirea forţei de muncă dis
ponibilă, a spus el, este una dintre 
problemele majore ale Indiei, de ea 
depinzînd nu numai realizarea pro
gramelor de dezvoltare, ci şi îmbu
nătăţirea situaţiei familiilor lipsite 
de mijloace' materiale. Un efort se
rios — a spus ministrul indian — 
trebuie făcut In vederea lichidării 
şomajului.

„Sarcina noastră va fi nu numai 
de a elabora noi proiecte în nume
roase domenii ale activităţii econo
mice şi sociale, ci şi de a îmbună
tăţi sistemul informaţional, pentru a 
avea, în orice moment, un tablou 
reai al situaţiei interne şi pentru a 
şti unde este nevoie de ajutorul 
nostru", a declarat Dhar, subliniind

că un asemenea sistem informaţional 
se impune atît la nivel central, cît 
şi la nivelul statelor indiene.

Ministrul planificării a arătat, a- 
poi, că o atenţie deosebită va fi 
acordată folosirii resurselor naturale 
ale ţării. „Va fi esenţial — a subli
niat el — să accelerăm ritmul de 
creştere, atît în sectorul industrial, 
cît şi în sectorul agricol, îndeosebi 
acolo unde sporirea prevăzută în 
cadrul celui de-al patrulea plan cin
cinal nu se realizează încă. Actualul 
plan stabileşte o rată de creştere 
anuală de 5,5 la sută pe ansamblul 
economiei, ceea ce presupune o spo
rire anuală de cel puţin 5 ia sută în 
agricultură şi între 8 şi 10 la sută 
în industrie şi ramurile legate de 
aceasta. Sínt cîteva domenii impor
tante, ca oţelul, îngrăşămintele, pe
trolul şi produsele petrolifere, bum
bacul, uleiurile, unde producţia tre
buie să înregistreze sporuri mari, iar 
eforturile noastre vor fi concentrate 
în această direcţie".

EVENIMENTUL PE SCURT
•  PARTIDUL COMUNIST GER

MAN A PREZENTAT UN PRO
GRAM DE MĂSURI ÎMPOTRIVA 
CREŞTERII PREŢURILOR ÎN R.F. A 
GERMANIEI — a declarat, In cursul 
unei şedinţe » Prezidiului Condu
cerii P.C.G., Herman Gauthier, mem
bru ai Prezidiului. P.C.G. cere să se 
pună capăt dictatului monopolurilor 
în domeniul preţurilor şî să se insti
tuie un control riguros asupra pre
ţurilor, precum şi asupra impozite
lor pe veniturile monopolurilor.

•  GUVERNUL CHILIAN A PRE
LUAT CONTROLUL asupra compa
niei „Cristalerias Chile", specializată 
în producţia de obiecte de sticlă. 
Această măsură a fost anunţată în 
urma conflictului izbucnit între mun
citori şi patronat, conflict ce se sol
dase cu sistarea producţiei acestei 
societăţi.

• 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 Í
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[Iii război uitat“
Rareori luptele durează aici mai 

mult de 20 de minute. Patrioţii se 
Ivesc pe neaşteptate, lansînd asupra 
unui post guvernamental obuze de 
raortiere sau rachete şi apoi se re
trag. Undeva, mai departe, un Land
rover care a călcat pe o mină sare 
în aer. Este un război unde avioa
nele britanice suferă de anacronism, 
un război la capătul lumii, pierdut 
prin colinele Dofarului, un război 
care nu trebuie însă ignorat, căci se 
ailă în joc controlul asupra fabulo
sului tezaur petrolifer din Dofar.

Lupta a început în 1965, cînd pa
trioţii dofarezi s-au răsculat împotri
va suttanului din Oman, care domnea 
in această regiune din sud-estul pe
ninsulei, cu sprijinul Marii Britanii 
şi al ignorantei. In Oman, apa curen
tă şi electricătalea erau categoric 
proscrise, ca şi cinematograful, zia
rele, jucăriile, ochelarii sau plimbă
rile noaptea. Un dofarez, devenit 
mai tîrziu unul din conducătorii for
ţelor patriotice, a fost închis pentru 
< ă . . .  a folosit bicicleta. Dar acest 
sultan, care interzicea lucrările de 
irigare şi menţinea sclavagismul, a

deschis totuşi poarta unor „noutăţi" 
redutabile: puşca şi lampa cu petrol.

Pe sultanul Omanului, războiul îl 
„costă“ 728 milioane de franci, jumă
tate din veniturile petroliere ale sta
tului. împotriva forţelor patriotice, 
el dispune astăzi de o legiune alcă-
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tuită din aproximativ 7 000 soldaţi de 
diverse naţionalităţi. Acestora li s-au 
adăugat cei peste 100 de mercenari 
angajaţi în diverse oraşe engleze. 
Şi, în sfîrşit, peste 300 militari bri
tanici care conduc toate operaţiuni
le, fără a mai pune la socoteală Ro
yal Air Force, care sprijină ansam
blul operaţiunilor lansate împotriva 
forţelor patriotice- 

Efectivul Armalei Populare de Eli- 
berare este de aproximativ 3 000 de 
dofarezi — bărbaţi şi femei. Sínt 
descendenţi ai vechilor himariţi, ca
re continuă să vorbească, antica ior 
limbă (ei ignoră araba) şi trăiesc în

condiţii extrem de precare. Colinele 
Dofar, dincolo de care se întinde de
şertul Roub El Khali, univers al 
neantului, reprezintă cu văile lor 
largi, acoperite de iarbă, Ioc de odih
nă şi de refugiu'. Fiecare companie 
este condusă de către un şef militar 
şi un comisar politic.

Pentru trupele sultanului, ca şi 
pentru unităţile britanice din regiu
ne, lupta cu patriotă dofarezi nu re
prezintă deloc o sarcină uşoară. Nu 
există nici un obiectiv pe care să-l 
distrugi sau să-l cucereşti, nici uzi
nă, nici gară, nici drum. Piloţii 
R.A.F., cînd nu sínt culcaţi Ia sol 
de muson, sínt nevoiţi adesea să 
mitralieze cirezile de vite, singurul 
capital al adversarului lor. întreaga 
porţiune de coastă este controlată 
într-adevăr de trupele sultanului, 
dar numai cînd acestea, efectiv, se 
află acolo, apoi aparţine patrioţilor, 
de indată ce ultimul soldat inamic 
s-a îndepărtat. In acest mod, armata 
populară de eliberare controlează 
peste 90 la sută din teritoriul pro
vinciei. în zonele eliberate se creea
ză pe loc noi organe administrative, 
consilii ale poporului, sclavajul e 
abolit, populaţia învaţă să scrie şi 
să citească.

•  INTR-O DECLARAŢIE FĂCU
TA LA LONDRA, SECRETARUL GE
NERAL AL P.C. DIN MAREA BRITA- 
NIE, JOHN GOLLAN, a relevat că 
„pasul următor în lupta oamenilor 
muncii englezi împotriva legilor anti- 
muncitoreşti trebuie să fie greva ge
nerală". Sarcina principală a sindi
catelor, a spus el, constă îh al cere 
Congresului Sindicatelor Britanice 
(T.U.C.) să obţină din partea guver
nului renunţarea la „Legea privind 
relaţiile în industrie". Numai coezi
unea clasei muncitoare şi lupta ei 
activă sínt capabile să înfrîngă le
gislaţia antisindicălă conservatoare.

•  ALEGERILE PARŢIALE DESFĂ
ŞURATE JOI IN DISTRICTUL MID- 
CORK DIN REPUBLICA IRLANDA, 
în vederea atribuirii unui mandat 
în D.A.I.L. (parlamentul irlandez) au 
fost cîştigate de candidatul partidu
lui Fianna Fail, de guvernămînt. j

Rezultatul acestui scrutin este con
siderat de agenţiile internaţionale de 
presă ca fiind deosebit de impor
tant pentru menţinerea la putere a 
actualului guvern, întrucît Fianna 
Fail nu deţine majoritatea în forul 
legislativ, fiind sprijinit din exterior 
de depuiaţi independenţi.

în prezent, cele 144 de mandate 
parlamentare sínt împărţite între 
Fianna Fail împreună cu indepen
denţii (73), Fine Gael (51), laburiştii 
(17), alte partide (3).

9  AGENŢIA TASS ANUNŢA CA
vineri a avut loc o întilnire între 
Leonid Brejnev, secretar general al 
C.C. al P.C.U.S., şi Gustav Husak, 
secretar general al C.C. al P.C, din 
Cehoslovacia, aflat la odihnă în Cri- 
meea. Ei s-au informat reciproc des
pre desfăşurarea construcţiei comu
niste şi socialiste în ţările lor şi au 
examinat probleme legate de adin- 
eirea relaţiilor sovieto-cehoslovace 
pe linie de partid şi de s ta t

■TiT

—  România -  Australia 1-1
După prima z i  în „Cupa Davis“

Meciul România—Australia (se
mifinalele interzonale ale „Cupei 
Davis"), una dintre cele mai im
portante confruntări de tenis găz
duite în tara noastră, a început 
ieri la arena Progresul din Capi
tală, pe un timp bun pentru joc, 
în faţa a peste 4 500 de specta
tori. După prima zi a acestei pa
sionante întâlniri, care suscită un 
viu interes în rîndul amatorilor 
de sport români ca şi în lumea 
„sportului alb“ de pretutindeni, 
scorul este egal: 1—1.

Prjma partidă a adus în teren 
pe veteranii celor două formaţii: 
Mal Anderson şi Ion Ţiriac. Te- 
nismanul român a început foarte 
bine şi a condus cu 2—0 la se
turi, dar adversarul său deşi mai 
în. virstă cu patru ani s-a dove
dit mai rezistent, a valorificat 
forţa şi precizia serviciului, iar

In ultimele trei seturi voleurile 
sale au fost imparabile. Această 
partidă maraton, extrem de dis
putată, a durat peste trei ore şi 
s-a încheiat cu rezultatul de 2—6, 
2—6, 8—6, 6—4, 6—4 în favoarea 
lui Anderson.

Egalarea pentru formaţia noas
tră a adus-o Ilie Năstase, care 
l-a învins , în trei seturi 6—3,
6—0, 6—2 pe Colin Dibley. Cu 
excepţia primului set, în care te- 
aiismanul australian a menţinut 
un oarecare echilibru, Năstase a 
demonstrat o superioritate netă, 
etalînd întreaga gamă a faimoa
selor sale lovituri.

Meciul continuă astăzi cu par
tida de dublu, de la ora 15,45. 
Conform regulamentului cuplurile 
vor fi anunţate înainte de înce
perea partidei.

(Agerpres)
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întreprinderea inter coop era tistă de I 
i reparaţii şi construcţii montaj Mediaş j

ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ : j
■ — contabil şef. \

Solicitanţii trebuie să aibă studiile corespunzătoare şi j
* vechime în funcţii contabile de minimum 8 ani.** a
I De preferinţă, persoane cu practica în domeniul con- !
I strucţiilor. 1
* *

Solicitanţii se vor adresa la sediul întreprinderii, str. |

i

I Grupul întreprinderilor! 
^industriei de acceso r ii| 
fpentru industria uşoarăf 

din Sibiu I
str. Rîului nr. 33,

telefon 2 10 S0,
? - . *■ 
^Angajează:

X / \

Drumul Ighişului nr. 1, telefon 1321 — Mediaş.

întreprinderea comunală Sibiu
ANGAJEAZĂ URGENT :

— mecanic auto pentru atelierul de reparaţii
— lăcătuş pentru staţiile de pompe
— un merceolog principal, 

încadrarea şî salarizarea conform H.C.M. 914/1968
j şî Legea nr. 12/1971.

t l

CONCURS:
I post de economist l,j
II sau principal — din^ 
cadrul serviciului de a-f 
naliză tehnico-econo-^

* mică-preţuri. \
Solicitanţii trebuie sa|

----- J

întreprinderea judeţeană 
de producţie, valorificare 
a legumelor şi fructelor 

Braşov
Şirul Gh. Dima nr. 2,

ANGAJEAZĂ :
■— doi jurisconsulţi principali
— doi tractorişti rutieri
— un diriginte de şantier pentru Fabrica de fulgi de 

cartofi din Făgăraş
— şefi de unitate pentru desfacerea cu amănuntul 

(gestionari).

Condiţii de încadrare: studii şi stagiul prevăzut de 
^  H.C.M. nr. 914/1968 şi Legea nr. 12/1971.
‘x Cereri şi informaţii, la sediul întreprinderii, serviciul 
î  personal, telefon 2 33 72 Braşov.
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Administraţia de stat [ 
LOTO-PRONOSPORT \

m

organizează la 8 august 1972 :

Tragerea excepţională „Loto“ la care se atribuie „neli- » 
mitat“ autoturisme Dacia 1300 şi 1100 şi premii în : 
numerar. E

Cu biletul de 15 lei, participaţi la toate extragerile. E 
Luni, 7 august, ultima zi pentru procurarea biletelor, «

!!Uzina „BALANJA“ Sibiu
Pentru noua secţie de mecanică fină şi de precizie uzina j 
„Balanţa“ Sibiu recrutează absolvenţi ai şcolilor gene- j 
rale pentru calificare prin şcoli profesionale curs de * 
zi şi ucenicie la locul de muncă în următoarele m eserii: J

Şcoala profesională la zi : I
— frezor precizie — Şc. profesională Independenţa j

Sibiu
I— lăcătuş mecanică fină — Şc. profesională Consi

liul popular Sibiu
I— strungar precizie — Şc. profesională Consiliul 

popular Sibiu
Ucenicie la zi de 3 ani : >

I— turnător precizie (2 ani) — Şc. profesională Dro- 
beta Turnu Severin 

r— rectificator — Şc. profesională Drobeta Turnu | 
Turnu Severin

>— frezor precizie — Şc. profesională Drobeta Tur- j 
nu Severin J

— modelor turnător — Şc. prof. Hidromecanica * 
Braşov.

înscrierile pentru ucenicie se fac la sediul uzinei „Ba- j 
lanţa“ Sibiu, iar pentru şcolile profesionale (pct. 1) la j 
sediul acestora, pînă la data de 30.VIII.1972.

Examenul de admitere are loc între 1— 10 ?ept. 1972. | 
Ucenicii pentru şcolile profesionale din Tr. Severin şi j 

Braşov vor da examen de admitere la Şcoala profesio- . 
nală Independenţa Sibiu.

Relaţii suplimentare la biroul personal-învăţămînt, j 
telefon 2 10 20 — interior 113.

\ Uzina mecanic
m

l Recrutează candidaţi (bărbaţi şi femei) pentru cursul 
: de calificare gradul I cu durata de 8 luni în  mese- 
: riile de :

— lăcătuş
: —  rectificator.

: Condiţii de admitere :
I Candidaţii să aibă vîrsta între 18— 35 ani şi şcoala 
“ generală de 7 sau 8 clase.
i în perioada şcolarizării cursanţii primesc salarizarea 
: ca muncitori necalificaţi conform H.C.M . 914/1968. 
* Informaţii suplimentare se dau la serv. organizarea 
E producţiei, compartimentul — învăţămînt — din ca- 
E drul uzinei.

înscrierile se fac la sediul uzinei din str. Lector nr. 3.

\ Uzina de fabricaţii, reparaţii 
şi montaj in agricultură Sibiu

str. Constituţiei nr. 23 

ORGANIZEAZĂ :
Concurs de admitere pentru şcolile profesionale —  
— cursuri de zi pentru meseriile :

— lăcătuş construcţii metalice
— sudor
— strungar
— frezor, rabotor, mortezor.

La concurs se pot înscrie, promovaţi ai clasei a VIII-a 
a şcolii generale care au împlinit vîrsta de cel mult 
18 ani în anul 1972. înscrierile se fac între 5 august— 
25 august 1972 la sediul U.F.R.M.A. Sibiu, str. Consti
tuţiei nr. 23, pe baza unei cereri, însoţită de următoa
rele acte :

— Certificat de naştere în original şi copie 
>— Adeverinţă sau certificat de promovare a clasei 

a VIII-a
! — Buletin de analiza sîngelui şi rezultatul exame

nului radiologie pulmonar.
Informaţii suplimentare se pot obţine de la serv. ad

ministrativ — personal U.F.R.M.A. Sibiu str. Consti
tuţiei nr. 23.

Totodată angajează u rgent:
— strungari
— frezori
— rabotori
— rectificatori
— alezatori
— muncitori necalificaţi
— paznici
— şef serv. ad-tiv personal, Cu îndeplinirea 

condiţiilor legale.
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